4 N \ QL
SHO6FE O BX Af
Tl 1 7 Bl IZZI? N 1 SRRREEAEED N\
SEEOERREBIOBREERE, 2ETHELEL. AROERD
%F{%{Lé FICHONDIEREMERAN S DR RAICDOVWTIRBELTVET,
N ) R AREEONE R RN OB SIWE S
FU7

2 THARREZUmESR
CRENSREU TV VW EREE TR EFHULTVLET,

OEE,\J Xn/t?IEHjO)L_TmJj]J:éL/<EBEEL\L\T bi@“o
FRICHITDEROBEEZMRIBZEL FRERE. HIBAEHEL T,
FHRESOREDOVUEHEET D, 3 BARZR—VREED Y- KEHRERR

WNREQRDKEN HIMISKSFEIL BEEHE@ICSEVEDEZTW
FHRIZEW A RERBEEICSEYIONN T S &0 BODERT
FelVUI<HEU VWA ZFICMHTTESZHICER-REE- M 4 FEZEFANLERS
BOBEHEFREIED, 4 H~2ARFTOMARRBREE S OTVET,

Ot ER REMLT
MR OB OEE G4 EHIUZYY)
~ Y B OB Bk BN KE (TTSER)
= BESR BE BT £f GKER
e BB Bk EE EE (KR
N mum 58 87 55 GBLUIER)




CHO6FEFREREEZERFTED PEREFREER

OSEEDEMIZCDVT GRE)

1 BR-AE 2 EE-ESFHER

BRIIZFLFUN BLEESFE HHIZTEO> TV D AEIFFFR
BLENTNINSDOENRSZ Bl - EHHIC, [ITEDEEIC OV T Bk
R E ARDYSERISHIGL TV D,

4 18INRE
EEHIE LR T S EFLIT TS S0 REREH0. 3LLEO. 7RKE(C)
0. 3XE(D) DEFENMEFZ<EO>TECWVD, FETE B LLTOHIEE S
OB E. RZEEELTVD. REEN4. 6%=>23. % EHFEHLS LR
Ul RIZIBRVWCENERE CH D,

10 &RHRE2

FEERN SR Y S RWERE (B USE) DEFEL. 1 FRBUIBREITOIZE
RBOTETVBH —AMMREL TV S L UEDFREIIZ W MERICH D, Rz,
AR CHEANDSE-ENGFE. RUBUTZ. KAEDT USRNSSR EDESE
(CRELTIL, I||E>k$)\|21%ﬁ¥$‘é‘§€’_b\ REBNERZ U CERBREZHERL
TWB, CUBRITERODUENH D ECHEESTDERHEERUTLVDSN T
1’L7J\ﬁﬁJ\EEJ@%E}E/\%U’Db\@\,WhEFD]?’J\&’jbﬂ%oZKAO)i}%l:EDL/T:{%
fEEE. ML TITO W ENH D,

TEORIIEEE 9.9=>5FE 8.4% &R\ eoh KREEEMFEL THERELTL
<o

11 BRRA

BIFE2FEDHFEEETRICEBLT LD,

FREDFKENSCHEZWEZVW DT, SRS ELET,

|¥E#O'J:‘y7 ARRE %ﬁ#?ﬁid:w
EHICDWNT
SHBESOREGZVERBDOND . BEOEENR I TRLNEEZSNFE T,

BKER ESRRE BR%ELY

SHEEICITONZ2EEHEERRZICEVWT.RESVEERIE7ZLILF -
BATY, ABPAEE TR 2ETEH. 5SHD GW EE TlEE /FIEMhRER
T B0 RBHTONBEHAIC LU —IRIIC T | SIFEN BT PLILE
—MERIDERMEZITIZENHYFET, FHENQERE TV Z  ERD®E
WPLILE—HER T 81 S - <UPHICLDEROEDETHS. H
FRO&ER A -SEEIMEDE T WEERE. BHMEHRERVEIRER ZRC LY T <A
VET, 7UIF—MRROEEIE. IEMREGIRON2BEF LWLV
F—RONRCABEEFAT TN ST THTY. £ BEICNE
V) AFTEMDIEREEIN T D2HF TREFREAE VOB ULWVARGHY SR
T BB NIEAEBERTTN, SEYORTESRERNSREHT

IHLET,




AEmE = (BAKE (k) - BFRINFEAE (k9))/BRINFEAE(kg) X100
IEREOHE IEmE +20%LL L CREREIER
SRIIGEFEISFRBRETISTIEULTHVET,

—20% U T CESER

2% (£H) ROKREE = 4.8%

THO6FE THIRRIZITER 3 RRRE
R 1R (%) 2% (AN) SE(2E)
= & ER Bl | ZEREN ERER
1% | 2& | 3% | A TREYREVREY = - ﬁz EEABRER > 2.83%
5F(N) 77 82 79 | 238 Py v 1 70 ! RIBIRHEZ = 0.15%
ZF(AN) 72 71 58 201 35 o1 038 3 1
o
1 BR-E 4 HORE
5 E * = % LOME(A) | LOKHO.7TUE®) | 0.7K#03ULEWC) | 0.3K#HD) |BWEDH(A)
g | EE# | £H Inh | ER# | 23 14 63.2 6.4 15.2 15.2 22
14F 153.2 | 155.1 | 154.2 14 47.4 46.5 45.8 24 55.9 8.1 20.7 15.3 29
BF 24 159 | 161.4 | 161.1 | BF 245 51 50.4 | 50.6 Py o5 7 115 163 135 >
34 | 165.8 | 166.7 | 166 34 | 546 | 549 | 54.9
B | mREm | 2E Bo | RS | 2 e 59.4 8.5 17.4 18.5 88
14 | 151.5 153 152.3 14 45.2 44.3 44.5 =22 23.9
TF 24 | 153.2 | 155.5 155 TF 2F | 471 4.5 | 41.6 _;5%(2) 1.0k 0.7 LLE(B) =11.76%
34 | 157.4 | 157.1 | 156.4 3% | 51.4 | 49.6 | 49.8 _ ' °
RN AEOAR ISR R O R LB 0.7 K 0.3 LLE(C) =19.06%
0.3 FKXm(D) =29.79%
2 IEm-EEHIRER 5 ERfM%R2
BF TF —
% AR EEER AR EEER % B ”’?ﬁ%i | me=
W | Bm | 2F | B | B | 2E | B | B5x | 28 | B | 55 | 26 s it
1% | 247135135 41 | 32 | 34 | 101 | 73 | 93 | 43 | 6.4 | 4.25 14 2.1 0.0
2% [ 133 99 | 119|107 | 31 | 26 | 82 | 6.9 | 85 | 49 | 3.4 | 3.36 25 3.0 20.0
32 [ 99 | 83 [ 105 56 | 28 | 28 | 130 62 | 76 | 3.7 | 31 | 297 3% 5.0 25.0
o . = 3.3 16.7
(EmEsTtER])




6 RRIURES - xRS 10 s&EFRHRE2

% ERES 5 WERE ZOMORE
° (7 bE—, BRERA L) % | xuBEED | CLE |E5 - %A - EEH f;ﬁ LS
1_,:'5 14.7 HB3A REH Qo E1E) (GO&E)
14 21.8 604 1 43.0 13.0
25 17.1 25 18.2 417 1 40.6 5.5
3%F 16.3 35 14.7 297 0 37.2 5.8
£ 13.1 21 18.4 1304 0 40.3 8.4
7 DERBRE(FEWR) SE(2FH)| XEE(DUE)DHB A = 10.38%
ZagEXR 1.3% =& (2H)| VENEEEEXR 3.01%
11 BERE #FEECRICEBERBDORIV—Z7%1T>07
8 HEf#:2
esTy
% RREE | spx
(FLALF—MHERARL)
15 9.7 28.6
25 14.2 10.5
3E 7.5 0.0
21 10.6 14.3

25 (2E) BERE 4.78%
S BISIERE 10.55%
FEEREMRERER R 0.47%

9 BEIRE(ZEFFERNE)
ERTREE = 0.32%



RH6FEE BARRR—VIRELY—KERSNK
1 EHEEHE

A RIFEEAEL

[

5

87 | &7 | @
15 2 1 3
2% 0 2 2
3% 0 1 1
2

1 1
I 1 0.
0 L L L
4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2
KEFRELFRT 4 KEFERE
4
4
; 3
3
2
2 2
1 1 1 1 1 !
10 [ | |
Bz BT BRE Bl EE REB mEs EES kR FRTE HEH

BT

FHEFE FEEFRANRHS
1 fRiEE=ERERR

160
136
140 N
A
120 FAR
’ “
’
100 , \
’ \
76,
71 72 7 \
80 65 - / \
Vb DL oy \
60 ’ \ / m
R \\ ’
4 33 S
40 28, o 26
4 15 \19/ ________
20 |17 ~_ 5 I
p 24 14
0
4R 58 6 A TR 8H 98 10A 11A8 128 18 28
—_— === mR o
=a
2 XR=EHEH
N ==
ARR=IER
mR5 BR6
0o
60 57
50
40
30
20
10
0

Rk =EEH

262

8RrRé

263

172

14

A G
® {p’% ‘i@@ 48



